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лю ди, чий не за пе ре ч ний про фе сі о на лізм, від да -
ність спра ві, ви со кі тво р чі здо бу т ки і яс к ра ві ри си
осо би с то с ті ви зна ча ють ду хо в ну ат мо с фе ру на вко -
ло, бла го тво р но впли ва ють не тіль ки на спра ву, а й

на ді я ль ність  та до лю лю дей, які зна хо дять ся по руч.
Са ме та кою лю ди ною є ди ре к тор На ці о на ль ної на -

у ко вої ме ди ч ної бі б лі о те ки (ННМБ) Укра ї ни, за слу же -
ний пра ців ник куль ту ри Укра ї ни, ка ва лер ор де на кня -
ги ні Оль ги ІІІ ступеня Ра ї са Іва ні в на Па в ле н ко, яка по
пра ву за слу жи ла на гли бо ку по ша ну ко лег/ бі б лі о те ка -
рів, а та кож чи с лен них ме ди ч них фа хі в ців. Біб ліо те ч на
гро мад сь кість ни ні го ту єть ся від зна чи ти п’ят де ся ти річ -
чя  її фа хо вої ді я ль но с ті.   

Так ста ло ся, що ме ди ч на бі б лі о те ка, по чи на ю чи з
1958 ро ку, ста ла єди ним мі с цем ро бо ти Ра ї си Іва ні в ни
впро довж жит тя. Прой шо в ши
всі ща б лі про фе сій ної ді я ль но с -
ті, по стій но здо бу ва ю чи но ві
знан ня, Р. Па в ле н ко у 1975 р.
очо ли ла бі б лі о те ку. Са ме на по -
са ді директора роз кри ли ся її ор -
га ні за цій ний та лант, ве ли кий
фа хо вий і жит тє вий до свід, при -
хи ль ність до за про ва джен ня рі з -
но ма ні т них ін но ва цій. У ви рі -
шен ні чи с лен них га лу зе вих про -
блем Ра ї са Іва ні в на зав жди ке -
ру ва ла ся по чут тям гро ма дян сь -
кої від по ві да ль но с ті за на ла го -
джен ня в Укра ї ні до стой но го ін -
фо р ма цій но го су про во ду ме ди -
ци ни.

Як до сві д че ний спе ці а ліст з
фо р му ван ня фо н дів, па те н то з -
на вець, ме то дист Ра ї са Іва ні в на
ба га то зро би ла для роз ви т ку ме -
ре жі на у ко вих ме ди ч них бі б лі о -
тек Укра ї ни, що за раз на ра хо -
вує бли зь ко 1 000 кни го збі рень
рі з них рі в нів, і покращен ня їх -
ньої ді я ль но с ті, а та кож для фо -
р му ван ня ак ту а ль них та до ско на лих у ро до ви до во му від -
но шен ні ін фо р ма цій них ре сур сів ме ди ч ної га лу зі.

За її іні ці а ти вою ор га ні зо ва но те ма ти ч ні шко ли пе -
ре до во го до сві ду в об ла с них на у ко вих ме ди ч них бі б лі о -
те ках кра ї ни, а з 1975 р. – роз по ча то ро бо ту зі ство рен -
ня у ННМБ фо н ду “Ме ди ч на укра ї ні ка”. За уча с тю Ра -
ї си Іва ні в ни і під її на у ко вим ке рі в ни ц т вом здій с ню ють -
ся до слі джен ня з іс то рії ві т чи з ня ної ме ди ци ни, жит тя і
ді я ль но с ті ви зна ч них лі ка рів, ме ди ч них пра ців ни ків,
удо сто є них по че с них звань. З 1997 р. по ча ли ви хо ди ти
біо бі б ліо гра фі ч ні сло в ни ки се рії “Ме ди ци на в Укра ї ні.
Ви да т ні лі ка рі”.

Р. Па в ле н ко на ле жать бі ль ше 100 дру ко ва них
праць, во на бе ре ак ти в ну участь як ор га ні за тор, до по ві -
дач і на у ко вий кон су ль тант у на у ко во/ пра к ти ч них кон -

фе ре н ці ях, на -
ра дах, се мі на -
рах, які що рі ч но про во дить ННМБ Укра ї ни. 

З ча су, ко ли Ра ї са Іва ні в на очо ли ла ко ле к тив, бі б -
лі о те ка ста ла зна ною у ба га тьох кра ї нах сві ту. Р. Пав -
ленко гі д но пред ста в ляє укра ї н сь кі ме ди ч ні бі б лі о те ки
на між на ро д но му рі в ні. Її тво р чі зв’я з ки і ко н та к ти до -
зво ли ли роз кри ти до свід ро бо ти цих за кла дів на між на -
ро д них на у ко во/ пра к ти ч них кон фе ре н ці ях, сим по зі у -
мах, з’їз дах, на сто рі н ках за ру бі ж ної  спе ці а ль ної пе рі -
оди ч ної пре си. Пар т нер сь кі сто су н ки та кож спри я ють
по пов нен ню фо н дів ме ди ч них бі б лі о тек су час ни ми до -
ку ме н т ни ми дже ре ла ми на у ко вої ін фо р ма ції, під клю -
чен ню кни го збі рень до си с тем роз по всю джен ня су час -
них еле к т ро нних баз да них і ме ди ч них жу р на лів в он -

лай но во му до сту пі, зо к ре ма
та ких най бі ль ших ви да в -
ництв сві ту, як EBSCO,
Proquest, Elsevier, Springer.  

З 1993 ро ку роз по ча то
фо р му ван ня еле к т ро нно го
ка та ло гу ННМБ Укра ї ни. В
2001 ро ці, за під три м ки Все -
сві т ньо го ро та рій сь ко го ру -
ху, в біб ліо те ці від кри то ін -
фо р ма цій но/ ко м п`ю те р ний
центр, ство ре но вла с ний 
веб/ сайт з мо ж ли ві с тю до сту -
пу до еле к т ро нно го ка та ло гу.
З 2005 ро ку роз по ча то фо р -
му ван ня фо н ду ві т чи з ня них
еле к т ро нних ви дань. У 2006
ро ці вста но в ле но Wi/Fi зв`я -
зок (без про ві д ний Ін тер нет).

Але не тіль ки  про бле ма
роз по всю джен ня су то про -
фе сій них знань ту р бує Р. Па -
в ле н ко. Впро довж ба га тьох
ро ків ННМБ Укра ї ни є мі с -
цем ор га ні за ції чи с лен них
ху до ж ніх ви ста вок, які по -

стій но на га ду ють ко ри с ту ва чам, що фі зи ч не здо ро в’я
ґру н ту єть ся на га р мо нії ду ші. 

Ду же ва ж ли во, що чи с лен ні ко ри с ту ва чі – від ака -
де мі ка до ді ль ни ч но го лі ка ря – лю б лять свою га лу зе ву
бі б лі о те ку, гли бо ко ша ну ють її ко ле к тив і йо го ба га то -
рі ч но го ди ре к то ра – на ста в ни ка і кер ма ни ча.

Лю дя ність, до б ро та, вмін ня на ле ж но оці ни ти ро бо -
ту пра ців ни ків, під три ма ти їх при та ман ні Ра ї сі Іва ні в ні.
На то мість во на зна хо дить ви знан ня, ша ну і по ва гу ко -
лег, шанобливе ста в лен ня біб ліо те ч ної і ме ди ч ної гро -
мад сь ко с ті не тіль ки Укра ї ни, а й ба га тьох кра їн сві ту.
Про це сві д чать чи с лен ні пу б лі ка ції про Р. Па в ле н ко, ре -
це н зії на її ро бо ти, від гу ки на сто рі н ках пе рі оди ч ної пре -
си про бі б лі о те ку, яку во на очо лює і, най го ло в -
ні ше, тво р ча і від да на пра ця всьо го ко ле к ти ву.
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